
PROBLEMAS 4º EP 90

En el huerto he plantado 256 lechugas, que me han costado cada una 0,12 €. ¿Cuánto ganaré si
las vendo a 85 céntimos la unidad?
713

Cuando el azúcar costaba a 68 céntimos el kilogramo, un comerciante vendió un saco de 80 kg de
azúcar y otro saco de café. Si le pagaron por todo 378,40€ y el kilogramo de café costaba 7,50 €.
¿Cuántos kilogramos contenía el saco de café?

714

¿Cuál fue el gasto diario de la calefacción de una casa, si se encargaron 858 kg de carbón para 2
meses y el kilogramo costaba a 0,17 €?
715

Una señora, que compra en la tienda 2 kg de legumbres a 2,50 € el kilogramo, paga la mitad y
aún le quedan 15 céntimos. ¿Cuánto llevaba en el bolso?
716

Un reloj se atrasa 120 segundos cada media hora. ¿Cuántos minutos se habrá retrasado en una
semana?
717

¿Cuánto tiempo tardará en llenarse un tanque de 27.986 litros de agua, que tiene un orificio por
donde salen 35 litros por minuto y el grifo que lo llena vierte 42 litros por minuto?
718

¿Cuántos litros cabrán en 8 cajas de vino de 12 botellas cada una si todas las botellas tienen una
capacidad de 0,75 litros?
719

Una pieza de tela mide 420,5 metros de largo. Si vendemos la cuarta parte. ¿Cuántos metros
quedarán?
720
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